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Vrrresssss——

As calxas de cereal da balanga sdo Iguals.

L Bal BT, Gaial

Responda as questoes a sequir e justifique suas respostas.
a) Abelanga estd em equilibria? Por que?

B) Se retirarmos uma caixa de cereal de cada prato, a balanca ficard equilibrada?

¢} Qual dos pratos esta mais leve?

d) Essa situagao pode ser representada por uma equagac”

@) Utilizando o5 sinaiz de » (maior) ou = (menor), escreva a desigualdade que relaciona a massa
total do prato da esquerda com a massa toetal do prato da divelta. Chame de p a massa de cada
aba,

F}) Retirando-se uma caixa de cada prato, como ficada 2 desigualdade?

g) Para que a balanga estivesse em equilibrio, qual deveria ser a massa de cada caiva?

Identiflque com | as axpressoes quarapresantam uma inequacso & com E a¢ que represantam uma
equacio,

B ) Im-5=1¢ d) [ ) Zx+528

B) () 2x=8 e) [ ) 3x=<h

€ [ ) =x+5=7 B () Sx+2)=2x-1
hlargue as inequagoes para as quais x = 0 & uma solugao,

a) 2x=-5<6 F} S{x+2)>2x-1

B) 2x>1 g) ~x+15>7

€) =x+3>7 h) 2x-8>=3

d) Ix+5<h ) x<b

e) x+13<h I 5=x-1
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Ed Determine o conjunto-solugio das inequagbes 2 seguir, considerando U—(J.
e) -m+2>3
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B Jdlia convidou Pedro para ir a0 cinema. Porém, ele respondeu que, mesmo que tivesse o dobro do
dinheiro que tem mais RS 10,00, teriz menos do que o correspondente ao valor do ingresso.

a) Expresse essa situag3o por meio de uma inequagdo sabenco que o ingresso custa RS 22,00.

SShutternisce Maamete

b) Identifigue o valor maximo que Pecdro pode ter para que a res-
posta que ele deu a JUlia Faga sentido,

3 Para seu casamento, Patricia e Roberto vio contratar os servicos de um buffer especializado. O
custo do aluguel do saldo é de RS 4.500,00. O jantar é cobrado conforme o nimero de convidados,
¢ o valor é ce RS 160,00 por pessoa, Os noivos comblharam que eles podem gastan no maximo,
RS 20.000,00 para fazer a festa,

------

Regina vai viajar para uma cidade a 450 km de distncia de onde mora. Seu carro, na estrada, faz
uma média de 14 km poflitro de combustivel Elatem.7 L de combustivel no tanque, Quantos litros
inteiros de combustivel, nominimo, &2 precisa acrescentar a0 tanque
para chegar & outra cidace sem precisar reabastecer no caminho?

Carpely Jane

Qi tario

B Os zlunos do 9° ano estdo juntando dinheiro para uma viagem de Formatura que custard
RS 81.000,00. Eles ja arrecadaram RS 75.500,00 e pretendem obter a quantia que falta vendendo
pastéls na festa ca primavera, que sera realizaca na escola,

Se cada pastel custard RS 5,10, quantos pastéis, no minimo, os alunos deverao vender para obter a

Quantia que falta para custear a viagem?
-
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E1 2 sequénciz abaixo é formada por prismas apoiados sobre uma das bases. Observe a formagio ca
segQuéncia, complete o gquadro e responda &s questoes.

Nimero de lados do poligono da base 3 4 e ¢
Soma da quantidade de bases e Faces do prisma 5 A “

a) Qualéasoma da quantidade de bases e Faces do préximo prisma da sequéncial o

— -

b) Um prisma cujas bases sdo poligonos de 10 lados tem quantas Faces |atarias?

€) Qualé arelagio entre o nimero de lados do poligono da base.e a soma da guantidadede bases
e de Faces do prisma’

B 0:nimeros da sequéncia abaixo sio denominados numeres trisngulares, porgue podem ser confi-
gurados geometricamente na forma de Lridngulos.

®
L e @
® L ® ® @
® LI * e 0 e e o0
1 3 6 10

a) Escreva a sequéncia numérica do total de figuras que formam cada tridngulo até a B? posicao.
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b) Explique, com suas palavras, o pad-iode construgdo dessa sequéncia,

I3 Em cadaitem, calcule o valor numérico da expressio algébrica.

a) 2.x- 4.y, sendo x—2ey—-3 b) 2ab+b’ - a,zendo a—=eb-
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€) 3.[&2—3{—(:1 +i!)], sendo €—-5 d) Vz-¥w, sendo !_% e H_%

Ed Determing, na forma simplificada, as expressdes algébricas correspondentes ao perime
do tridngulo a sequir.

Perfm:tru:'g

Area;

e SO c>
b 5ex=8,7cm,qual & ovalor numérico do perimetrod

nt}m;uidn. simpli-

E] Emcads expressio, sublinhe os termos semelha
Figue as expressoes.

a) 19419 -x- 15«
B) ni8mn 3ninm=
e) 1I+H—l+i—;.
d) 15040,5 Dy ix=

O
e anm ser somados algebricamente, Formando
possi asoma algébrica, Formando %% Explique sua




¢) 6m-17-m4 e) 3(8 y)r25-Yy
X 2x n 2

---------------

------------

|§ tKl Determine o conjunto-solugio das equacdes a seguir, consideranco U= Q.

a) 8yr1d-T4y d) 5(x-2)=xu3(x 4)
el x 2 x
e o i T SX-12=3(x+/

b) 3 T3 e) 1 3( ) )
4 . x bi2 5

C) —j" 1 'i " 3 | 2 2

T8 Asbalangas a sequir estdo em equilibrio, &8s jarras nas duas figurasso idénticas, Em uma das Figu-
ras, a jarra estd chela de suco; naQutra, estd vazia, Observe cadabalanca e identifique a jarra vazia,

Figra 1 Figura2 L
|
e
13 (UDESC)Seg 3—%(2“2) 4, entdo o valor de x - 9 é:

a) 9 b) -9 ¢) 0 d) 2 e) -2
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A zoma de trés ndmeros pares consecutivos é igual a 42, Determine eszes ndmeros,

Determine uma solugdo da equagao éx + y = 24, quando
a) x=0 b) y=0.

Sendo U—10, determine o conjunto-solugio das inequagdes a seguir.
a) -5a+2<-2a-12 ¢) -Bx-6<-3x-2

Z

b) 3y-3)>-11-(y-6) d) :-'1 = 5010

Uma doceira recebeu uma encomendsa de 350 docinhes. Para Fazer a entrega, ela providenciou uma
caixa na qual cabem 120 docinhos & caixas menoresgue comportam 36 docinhos cada uma, Qual &
] nilrne 0 Minimo déCaikas menoses nue ] dn:e Y VAl precisar pars acomodar todos o5 docinhos?

Nos Estades Unidos, a temperatura & medida em graus Fahrenhe't ['F), que & uma escals desenvol-
vida para medir a temperaturs, assim como a escala Celsius ("C), usada no Brasil. & relacio entre a
escala Celsius e 3 escala Fahrenheit @ dada pela seguinte expressao algeébrica:

;
C=o(F-32)

Utilize essas informagoes para elaborar uma situag3o-problema gue envolva a conversdo de medi-

das de temperatura. Em seguida, reselva a situag3o-problema elaborada. .
—
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